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Протокол

громадських  слухань щодо внесення змін до Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально – культурного чи іншого призначення  для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві

18.11.2014

16.00 год.            Повітрофлотський просп., 41,  кім. 427
ПРИСУТНІ: 32 особи
Кудрявцева О.С. - начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;
Бабій П.М.- начальник відділу контролю за благоустроєм Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації;
Горбач О.О.- начальник відділу з питань реклами та тимчасових споруд Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради Київської міської державної адміністрації;
підприємці та мешканці Солом’янського району.  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
Про внесення змін до Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально – культурного чи іншого призначення  для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві.

СЛУХАЛИ:
Горбача О.О. -  про запуск  повноцінного функціонування Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально – культурного чи іншого призначення  для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві для  врегулювання ситуації із МАФами  у м. Києві.
ВИРІШИЛИ:

Розділити робочу групу щодо опрацювання та вирішення питань доцільності розміщення на Комплексній схемі тимчасових споруд на території Солом’янського району міста Києва на 6 підгруп та протягом трьох  днів провести інвентаризацію ТС розміщених на території району, внести корективи до Комплексної схеми з відображенням місць розташування ТС, які  повинні відповідати всім обмеженням, що зазначені в рішенні Київської міської ради  від 4 вересня 2014 року N 62/62   Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року N 56/5443 "Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради" та деяких рішень Київської міської рад.
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